T-Hide

CARATTERISTICHE TECNICHE
- Dimensioni massime:
larghezza 700 cm x profondita 400 cm

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- Maximum size:
700 cm width x 400 cm depth

FINITURE STRUTTURA
STRUCTURE FINISH

PARTI PLASTICHE
PLASTIC COMPONENTS

: B_ox grn'wetico di protezione in alluminio . Alu_minium waterproof box Grigio ferro Grigio ferro
- Viterie inox . . . StalnI.eSS steel screws . Iron grey Iron grey
. - Volant frontale motorizzato (optional) - Motorised front valance (optional)
|gn Contemp(fl‘aneo = . Defl.ussg acqua ai Iatic.iel frontale - Waterdrainagt.e in the.front.profile . Grigio 9006 sablé Grigio 8006
d ' . - Inclinazione del braccio da 6° a 40° - 6°to 40° arm tilt (30° if equipped with sablé 9006 grey 9006 grey
e ricerca tecnOIOglca (30° se completa di LED frontale front LED lights or motorised valance)
: . o volant motorizzato) - Arm stretch system with belt : ) _
er generare nuovi spazi. - Sistema di tensione del braccio con cinghia - wall installation Bianco 9016 sablé HERED EVE
- Installazione a parete - Collection of exclusive fabrics Sablé 9016 white 9016 white
- Collezione tessuti esclusivi - Motorised operation only
5 - Movimentazione a motore - Preassembly as standard Avorio 1013 sablé Avorio 1013 OCOO0OO0OOO0O0O0
Ontemporary deS|gn - Brevetti depositati - Patent filed . Sablé 1013 ivory 1013 ivory © 0606060000000 00
\ teChnOIOgicaI - Modello depositato, design esclusivo Pratic - Model registered, exclusive design by Pratic ; A ....................
‘ B} T-HIDE VOLANT T-HIDE VOLANT Optional © 00 0000000000000 000000000000000O0O0
researCh for Creatl ng - Volant frontale motorizzato (optional) - Motorised front valance (optional) ‘ Ral a scelta ........
? new Spaces. - Regolazione del telo in altezza - Adjustable awning height Q Ral choice
: ee0o oo
. T-HIDE LED T-HIDE LED o o 0 0
- Installazione sul box a parete e sul frontale - Installation on wall-mounted box and/or on T- Project 0.0.0.0.

ode

- Intensita della luce regolabile
- Accensione, spegnimento e regolazione
con telecomando

T-HIDE AUTOMATISMI

- Movimentazione esclusivamente a motore
con telecomandi Somfy a piu canali o
con dispositivo Somfy Connexoon da
smartphone attraverso una app dedicata

- Automatismi di sicurezza sole/vento

T-Code

the front profile
- Dimmable lighting
- On, off and adjustment with remote control

T-HIDE AUTOMATION

- Motorised operation only with Somfy
multi-channel remote control or Somfy
Connexoon device for smartphone
through a dedicated app

- Automatic safety setting for sun/wind

o0 00
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS FINITURE STRUTTURA PARTI PLASTICHE a2 e 0o 0 0
. Dimensioni massime: . Maximum size: STRUCTURE FINISH PLASTIC COMPONENTS g oo oo
larghezza 595 cm x profondita 350 cm 595 cm width x 350 cm depth g LA A J
REra i . . : o0 00
- Viterie inox - - - Staln!e:ss steel screws Grigio ferro Grigio ferro s e e
- Box ermetico di protezione in alluminio - Aluminium waterproof box Troniere TTonieTe 3
S . . . grey grey 2 oo 0o
- Deflusso acqua ai lati del frontale - Water drainage in the front profile oo 0 o
- Inclinazione box da 6° a 60° - 6°to 60° box tilt Grigio 9006 sablé Grigio 9006 = Ao AC
- Sistema di tensione del braccio con cinghia - Arm stretch system with belt e 3 2
. : . o Sablé 9006 grey 9006 grey ] oo oo
- Installazione a parete o a soffitto - Installation on walls or ceilings =
- Collezione tessuti esclusivi - Collection of exclusive fabrics _ bls , @
- Movimentazione a motore - Motorised operation B'eg;(,:o RO sha © EEnee :_016 =
- Brevetti depositati - Patent filed SIS SIS Wi SIS wiiids &
- Modello depositato, design esclusivo Pratic - Model registered, exclusive design by Pratic _ )
Avorio 1013 sablé Avorio 1013 !
T-CODE LED T-CODE LED Sablé 1013 ivory 1013 ivory g
- Installazione sul box a parete e sul frontale - Installation on wall-mounted box &
- Intensita della luce regolabile and/or on the front profile Optional g
- Accensione, spegnimento e regolazione - Dimmable lighting . 3
con telecomando - On, off and adjustment with remote control ‘ Ral a scelta %
\ Ral choice
T-CODE AUTOMATISMI T-CODE AUTOMATION = ©
- Movimentazione esclusivamente a motore - Motorised operation only with Somfy &
con telecomandi Somfy a pit canali o multi-channel remote control or Somfy S
con dispositivo Somfy Connexoon da Connexoon device for smartphone S
smartphone attraverso una app dedicata through a dedicated app =
- Automatismi di sicurezza sole/vento - Automatic safety setting for sun/wind ¥ [ ]
prai'lc
o




Pratic T-Project T-Hide

T-Hide

T-Hide & la tenda con box
protettivo della collezione
Pratic che offre le maggiori
performance. Le sue
dimensioni raggiungono i
700 cm di larghezza e i 400
cm di profondita. Il tessuto
| e i componenti tecnici sono
y accolti e protetti dal box
y che, grazie alla perfetta
corrispondenza di struttura
e frontale, si trasformain un
elemento estetico anche
quando la tenda & chiusa.

T-Hide is an awning with

a protective cassette from
the Pratic collection offering
increased performance.

It can extend up to 700 cm

in width and 400 cm in depth.

The fabric and the technical
components are contained
and protected by the
cassette which, thanks

to the perfect fit between
the structure and front
element, becomes an
aesthetic feature, even
when the awning is closed.

T-Hide ha vinto i premi iF Design Award

e Reddot Award 2017.

T-Hide has been honored with iF Design Award
and Reddot Award 2017.

DESIGN
AWARD

2017

reddot award 2017
winner
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Installazione a parete
Wall installation

La tenda puo essere dotata di
volant frontale a scomparsa,
azionabile con telecomando,
per un’ulteriore protezione
dalla luce solare. T-Hide

si puo completare con un
sistema integrato di luci LED
dall'intensita regolabile, per
una suggestiva illuminazione
serale dell'area sottostante.
Tutte le funzioni sono
controllabili da telecomando
o da una performante

applicazione per smartphone.

The awning can be fitted with
a concealed front valance,
which can be operated by
remote control, for added
protection from the sun.
T-Hide can be completed
with a system of built-in

LED lights with a dimmer,

to create atmospheric lighting
underneath it in the evening.
All the functions can be
managed by remote control
or by an efficient smartphone
application.

T-Project T-Code

T-C

T-Code € una soluzione
versatile, grazie alla
possibilita di applicazione
sia a parete sia a soffitto.
Le sue dimensioni possono
raggiungere 595 cm di
larghezza e 350 cm di
profondita. Caratterizzato
da un design pulito ed
elegante, il box si chiude
ermeticamente proteggendo
il tessuto e i componenti
tecnici dall’aggressione
degli agenti atmosferici.

T-Code has versatile
installation options since

it can be mounted on walls
or ceilings. It can extend up
to 595 cm in width and 350
cm in depth. The cassette,
with its clean, elegant design
and is waterproof closes
hermetically and protects
the fabric and the technical
components from adverse
weather conditions.

T-Code puo essere
completata con un sistema
integrato di illuminazione

a LED regolabile nell’intensita,
che crea una piacevole
illuminazione sia frontale

che radente al muro. Ogni
dettaglio & stato progettato

e svliluppato da Pratic con uno
stile che unisce minimalismo
e tecnologia, per arricchire

lo spazio outdoor di fascino

e funzionalita.
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Installazione a parete
Wall installation
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Installazione a soffitto
Ceiling installation

T-Code can be completed
with a built-in LED light
system with a dimmer, to
create a pleasant lighting

in the front area and against
the wall. Every detail has been
designed and developed by
Pratic focusing on a style that
combines minimalism and
technology, to add charm
and functionality to the
outdoor spaces.




